

20年前,由程小东导演,张艺谋、巩俐主演,改编自李碧华名著《秦俑》的电影《古今大战秦俑情》,算得上是穿越时空玄幻片的开山鼻祖。20年后经典再现电视剧版《古今大战秦俑情》。电视剧《古今大战秦俑情》的故事在保留原著中男女主角蒙天放与韩冬儿在三个不同时空中相遇、相爱等经典桥段的基础上,将间谍、宝藏、动作、寻仇、悬疑等商业元素巧妙融合,让故事在爱情主题之外同样具有观赏性。

《古今大战秦俑情》 登陆台湾

大陆电视剧有望再掀热潮

新华社台北4月21日电 (记者查文晔 陈斌华)由浙江影视集团和中国国际电视总公司等机构联合出品的历史穿越电视剧《古今大战秦俑情》21日在台北举行媒体见面会。主办方表示,该剧已于19日起在台湾中视每晚八点黄金时间播出,有望再度掀起大陆电视剧在台收视热潮。

《古今大战秦俑情》由浙江影视集团、中国国际电视台、广东电视台和北京时代东华文化传播有限公司等机构联合出品,导演由来自香港的陈嘉上担任,两岸知名演员安以轩、杜淳、罗嘉良等担纲主演。

故事讲述了男女主人公穿越秦朝、民国和当代三个时代,惊心动魄而又感人至深的恋爱故事。

引进该剧的中视总经理李泰临表示,《古今大战秦俑情》曾于1989年由香港导演程小东拍摄过同名电影,由张艺谋与巩俐主演,首开穿越剧先河,效果轰动,风靡一时。此次重拍的同名电视剧,在情节、场景方面都有很大创新,同时加重了动作、破案与悬疑成份,这些都将吸引台湾观众。

近期,大陆电视剧《手机》《茶馆》《蜗居》《胭脂雪》《娘妻》《谁懂女儿心》《范府大院》等陆续登陆台湾,东风、中视、中天、民视、纬来等岛内知名电视台纷纷安排黄金时段播出,有的电视台甚至同时引进4部大陆剧集,吸引众多台湾观众观看。

喜欢看大陆电视剧的台湾观众吴女士说,大陆的历史剧考证严密,布景逼真,同时不惜人力,场面浩大,像《三国演义》《雍正王朝》《汉武大帝》等电视剧都很受台湾观众欢迎。近两年,《手机》《蜗居》《老马家的幸福往事》等描写大陆当代生活的电视剧,“又给人以耳目一新的感觉”。

曾在大陆工作过的出租车司机余晓良说,反映大陆当代生活的电视剧他基本都看过,这些剧集情节生动,贴近民众日常生活,不仅有助于让台湾观众了解大陆当代生活的全貌,更有助于沟通两岸人民感情。“大家都是炎黄子孙,喜怒哀乐是相通的”。



新华社台北4月21日电 (记者查文晔 陈斌华)由浙江影视集团和中国国际电视总公司等机构联合出品的历史穿越电视剧《古今大战秦俑情》21日在台北举行媒体见面会。主办方表示,该剧已于19日起在台湾中视每晚八点黄金时间播出,有望再度掀起大陆电视剧在台收视热潮。

《古今大战秦俑情》由浙江影视集团、中国国际电视台、广东电视台和北京时代东华文化传播有限公司等机构联合出品,导演由来自香港的陈嘉上担任,两岸知名演员安以轩、杜淳、罗嘉良等担纲主演。

故事讲述了男女主人公穿越秦朝、民国和当代三个时代,惊心动魄而又感人至深的恋爱故事。

引进该剧的中视总经理李泰临表示,《古今大战秦俑情》曾于1989年由香港导演程小东拍摄过同名电影,由张艺谋与巩俐主演,首开穿越剧先河,效果轰动,风靡一时。此次重拍的同名电视剧,在情节、场景方面都有很大创新,同时加重了动作、破案与悬疑成份,这些都将吸引台湾观众。

近期,大陆电视剧《手机》《茶馆》《蜗居》《胭脂雪》《娘妻》《谁懂女儿心》《范府大院》等陆续登陆台湾,东风、中视、中天、民视、纬来等岛内知名电视台纷纷安排黄金时段播出,有的电视台甚至同时引进4部大陆剧集,吸引众多台湾观众观看。

喜欢看大陆电视剧的台湾观众吴女士说,大陆的历史剧考证严密,布景逼真,同时不惜人力,场面浩大,像《三国演义》《雍正王朝》《汉武大帝》等电视剧都很受台湾观众欢迎。近两年,《手机》《蜗居》《老马家的幸福往事》等描写大陆当代生活的电视剧,“又给人以耳目一新的感觉”。

曾在大陆工作过的出租车司机余晓良说,反映大陆当代生活的电视剧他基本都看过,这些剧集情节生动,贴近民众日常生活,不仅有助于让台湾观众了解大陆当代生活的全貌,更有助于沟通两岸人民感情。“大家都是炎黄子孙,喜怒哀乐是相通的”。

《幸福密码》将登陆央视

朱媛媛辛柏青夫妇 荧屏谈夫妻相处之道

本报讯 由萧峰导演,辛柏青、朱媛媛、李坤霖联袂主演的温暖现实主义题材生活情感剧《幸福密码》将于4月27日登陆央视一套黄金档。朱媛媛、辛柏青再度联袂,并首次在荧屏上饰演夫妻。

该剧由上海电影(集团)有限公司、上海新文化传媒集团股份有限公司、北京丽宏兴业影视文化有限公司、北京华语大业文化传媒有限公司联合出品。朱媛媛和辛柏青这对现实生活中的模范夫妻,首次合作就是在电视剧《幸福密码》中扮演一对搞笑夫妻韩西凤和石向南,淋漓尽致地表现出一对小夫妻的生存状态,在给观众传递快乐的同时,也阐述着夫妻相处之道。

对于该剧,朱媛媛非常看好。她说在这个戏

里“每一个人都能找到自己的影子”,《幸福密码》只是折射出夫妻相处的一些现实状况,婚姻是需要经营的,两个人在不断的生活磨合中,把日子过得有滋有味,每个家庭的生活都是如此。

导演萧峰在拍这部戏时,常常会因为朱媛媛和辛柏青的精湛演技,对着监视器大笑出声。他说在朱媛媛和辛柏青饰演的人物身上也能看到自己和妻子相处的影子。他觉得男人都会有《幸福密码》中石向南一样的生长期。从不懂事,叛逆爱玩,到逐渐回归家庭。变得有负责、有担当的状态,石向南能娶到韩西凤这样的妻子很幸福。虽然石向南这样被折腾,但是他也是快乐的。

(欣鱼)



21日,演员辛柏青、朱媛媛出席《幸福密码》新闻发布会。新华社发

纪念建党90周年

海口启动红色经典 电影公益放映活动

本报海口4月21日讯 (记者卫小林)今晚8时,海口市为纪念中国共产党成立90周年而特别策划的“歌颂党·歌颂祖国·歌颂社会主义”红色经典电影公益放映活动,在海口市万绿园半圆广场正式启动,上千名市民观看了在此放映的公益电影《建国大业》和动画短片《鹿回头传奇》。

此次红色经典电影公益放映活动包括三大部分,一是把歌颂党的电影送到海口的农村进行公益放映,计划1800场;二是把歌颂祖国的电影送到海口各大社区进行公益放映,计划700场;三是把歌颂社会主义的电影送进各大校园进行公益放映,计划500场。整个公益放映活动将持续到今年底,共计划在海口全市免费放映公益电影3000场。

在启动仪式上,海口市还为积极支持本次公益电影放映活动的市政府服务中心、龙华区总工会、春光食品、创维电视、海南凤凰新华发行有限责任公司等爱心企业颁发了“2011年度热心公益文化惠民单位”荣誉称号匾牌。

本次活动由海口市委宣传部、海口市文体局共同主办,海口市电影公司承办。



21日,艺秦岚(左)前来为电影短片《赢家》的主演霍思燕(右)助阵捧场。新华社发

《老男孩》导演肖央推出 新作《赢家》

新华社北京4月21日电(记者白瀛)继《老男孩》受到追捧后,导演肖央的最新作品《赢家》21日起在优酷网公映。该片由王太利、霍思燕主演,讲述了一个关于幸福的故事。

肖央21日在首映式上介绍,与《老男孩》的青春热血梦不同,电影《赢家》讲述一个看似成功的白领老王,在家庭、爱情、事业瞬间崩溃下,如何奋战到底,再度贏回生命中最重要一切,并体会什么才是真正的“赢家”的故事。

谈及创作初衷,肖央告诉记者:“有好多朋友告诉我《老男孩》让他们想起了那些逝去的、不再回来的美好。而《赢家》我想说,美好不仅仅存在回忆中,真正的幸福是要珍视你我正在经历的每一秒钟。人生的赢家就是懂得珍惜身边的人,懂得享受每一刻当下的人。”

肖央表示,什么是赢家,每个人也许会有不同的解读,但幸福是每个人都想去追求的。“在当下赢得权利、金钱和名誉就等同于赢得幸福吗?这是我们去要质疑和思考的。有时候在追求幸福的道路上,我们却把幸福作为代价给付出了。《赢家》里有一条很朴实的道理,就是懂得珍惜平凡生活的幸福点滴,就是自己人生的赢家。”

主演安以轩

陕西:

两千年前大型 漆器成功提取

据新华社西安4月20日电(记者冯国)

20日下午,经过十几个小时的紧张工作,陕西省考古研究院的文物保护专家将张安世家族墓园中一座小墓耳室中的珍贵漆器成功提取到了实验室。这不仅为今后进一步开展漆器的室内保护奠定了基础,也在陕西省考古实践中首次实现成功提取出2000年前的保存完整的大型漆器。

2008年以来,陕西省考古人员对张安世家族墓园进行考古勘探和发掘以来,发现绝大多数墓葬已被盗扰,随即对张安世墓及其夫人墓进行了发掘。出土了包括铜封印、陶质兵马俑、玉器等在内的大量珍贵文物,进而确认了这处墓群是西汉名臣张安世的家族墓园。

陕西省考古研究院文物保护部部长赵西晨说:“经过十几天的探讨与研究,今天终于把如此大型的已经朽毁的漆木器提取成功了。下一步在实验室的工作或许将会让其重现昔日风采。”

记者在现场看到,考古人员在墓道里用塑料布搭起了一个约5米长、1.5米高的“隔离舱”,专家进入耳室要经过三道“门”。漆器从耳室中取出后,先放在“隔离舱”中,再把漆器和托盘一起放至有机玻璃箱中密封,盖上遮光布后吊运到地面,然后装车运往考古院的专门实验室。



每逢周末,孩子们喜欢到海南省图书馆沉浸在阅读的快乐中。(资料图片)本报记者 王凯 摄

超六成网民倾向 “拿一本纸质图书阅读”

电子阅读器上网。

在这些网民中,66.3%的人表示上网从事与阅读相关的活动,除网上阅读新闻外,有15.4%的网民上网搜索图书信息,10.4

%的网民阅读电子书,7.8%的网民网上阅读电子杂志,6.0%的网民阅读电子报。

第八次全国国民阅读调查对我国网民阅读倾向的研究还发现,1.7%的网民倾向

向“从网上打印下来阅读”;34.4%的网民倾向于数字化阅读,这其中包括21.4%的网民倾向“网络在线阅读”,10.2%的网民倾向“在手机上阅读”,还有2.8%的网民倾向在“电子阅读器上阅读”。

此外,此次调查发现,2010年我国9—13周岁未成年人上网率为37.7%,14—17周岁未成年人上网率为77.0%。综合以上两个年龄段,9—17周岁未成年人的上网率为53.6%,这一比例超过了18—70周岁国民上网率。

韩少功《赶马的老三》
获首届萧红文学奖

本报讯(记者戎海)今年是著名作家萧红诞辰100周年,由人民日报出版社、中共黑龙江省委宣传部、黑龙江省委联合主办的萧红文学奖日前揭晓首届获奖名单。著名作家韩少功创作的《赶马的老三》荣获首届萧红文学奖中篇小说奖。

据悉,5月下旬,主办方将在哈尔滨市举行颁奖大会和作品研讨会。《赶马的老三》发表于《人民文学》2009年第11期。作品以传统的塑造典型人物的写实手法,写了一个非常典型的村官,小说语言幽默有趣,具有较强的现实及文化的批判性。主人公老三是一个村头,看似文化水平低、见识少,却经常一语中的,道出世事的真相。老三的工作方法非常独特,虽然他不具备基层领导应有的政治文化素养,却经常能够歪打正着。小说在从容散漫的叙述姿态下暗含强烈的批判和反讽色彩——聪明人不断将简单的事情复杂化,权力话语不断塑造、改写历史,但总是在这个小小村头的嘴巴中,被打回原形。

据介绍,萧红文学奖每五年评一次。除韩少功外,已故著名作家史铁生创作的《我的丁一之旅》和作家王阿城创作的《白狼镇》分获长篇小说和短篇小说奖。

以刻画鲁迅形象扬名
版画家李以泰在杭办个展

新华社杭州4月20日电(记者冯源)短短的头发刷子似的直立着,浓密的眉毛冷峻锋芒,浓密的胡须成隶书的“一”字,身着黑色长衫,指间夹着烟卷,立在幕后——这是人们最熟悉的鲁迅先生的形象,这一形象的创作者是我国著名版画家李以泰教授。

19日,由中国美术家协会、浙江省文化和中国美院主办的“艺舟行——李以泰作品展”在浙江美术馆举行,观众再度见到了那幅描绘鲁迅形象最为传神的黑白版画作品《马克思主义是最明快的哲学》。这幅创作于1974年的作品虽然带有时代的印迹,但是它的技法和构图臻于化境,至今仍被公认为最具代表性的鲁迅画作。巧合的是,中国新兴木刻版画是鲁迅先生在80年前发起的,最传神的鲁迅画作也是版画作品。

李以泰教授长期执教中国美院,现任浙江版画协会副主席。2010年底,他向浙江美术馆捐赠了280幅版画和速写等作品,此次展览精选了其中的近200件。

李以泰早期作品以套色木刻和石版画为主,在1973年之后创作了大量脍炙人口的黑白木刻的作品,除了经典的鲁迅形象之外,还包括《彭德怀在朝鲜战场》《李大钊烈士》《新疆短歌(组画)》等历史题材、历史人物以及反映现实生活的作品。

纪念辛亥革命100周年 侨史学界学术研讨会在京举行

本报讯(记者蔡葩)4月20日,由中侨联主办的侨史学界纪念辛亥革命100周年学术研讨会在京举行。来自全国各地的侨史专家学者、热心侨史研究的侨务工作者等共160多人参加了会议。

100年前,辛亥革命推翻了清王朝统治,结束了中国2000多年的封建君主专制制度。在这场波澜壮阔的革命运动中,海外华侨积极参加,发挥了独特的重要作用。华侨是革命运动的主力军,华侨在海外积极参与,为革命做出了杰出贡献。华侨是革命运动的主力军,华侨在海外积极参与,为革命做出了杰出贡献。华侨是革命运动的主力军,华侨在海外积极参与,为革命做出了杰出贡献。

本次研讨会有许多研究成果填补了侨史学界的空白。研讨会由中国华侨历史学会和中国华侨华人历史研究所承办。

梁思成遗孀林洙 整理出版其生前手稿

据新华社北京4月21日电(记者谢樱)20日下午,中国著名建筑学家、中国近代建筑教育的奠基人梁思成先生诞辰110周年纪念大会暨学术研讨会在清华大学举行,83岁高龄的梁思成遗孀林洙整理梁思成生前手稿出版的著作《为什么研究中国建筑》同时首发。

“除非我们不知尊重这古国灿烂文化,如果有复兴国家民族的决心,对我国历代文物,加以认真整理及时保护时,我们便不能忽略中国建筑的研究。”新书的首页,是梁思成当年在《为什么研究中国建筑》一文中所写的一句话,现在读来仍可体会到梁先生的浓厚的民族意识和爱国主义情怀,因此标题便成了新书的不二书名。

梁思成生前著作数不胜数,但潜心钻研的他仍有大量论文未为当今国内外学者

海南儋州系列文化活动 纪念建党90周年

本报讯(记者李关平 特约记者郭树萍 通讯员梁灵杰)“平时很少能看到大银幕电影,看了《精武风云陈真》,觉得挺好看的,激发了我们爱国的热情。”近日,儋州兰洋镇南罗村一位村民激动地对记者说。

由儋州市委宣传部组织,中国移动儋州分公司具体实施的“红色影片乡村巡映”巡映到兰洋镇兰洋村、南罗村,受到群众欢迎。这是儋州开展纪念建党90周年系列活

动之一。据悉,从4月起,儋州在全市范围内组织开展“纪念建党90周年”系列活动,活动内容包括:“在党旗下”中小学生征文比赛、“与党同呼吸 共命运 心连心”全市离退休干部征文比赛、“红色华诞、党旗飘扬”重读红色经典读书活动、“忆往昔红色岁月”老干部、老战士讲报告会、“忆党史、铭党恩、跟党走”党史知识竞赛、“红色电影进老区”电影巡映、“唱红歌、颂党情”庆七一大型合唱比赛等20项。